RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPPH)
TK UNGGULAN AN-NUR

Tahun Pelajaran 2020/2021

Semester/ Minngu ke :[/12

Hari/ Tanggal : Selasa, 13 Oktober 2020 g
Kelompok/Usia : A (USIA 4-6)

Tema/Sub Tema : KEBUTUHANKU/ TANAMAN SAYUR (TOMAT)
Waktu :07.30-10.00 WIB (180 menit)

SOP PENYAMBUTAN ANAK

TUJUAN PEMBELAJARAN :

1. Anak mampu menunjukkan perilaku yang mencerminkan sikap tanggung jawab (SOSEM 2.12)
2. Anak mampu berdoa sebelum dan sesudah kegiatan dengan lancar (NAM 3.1)

3. Anak mampu menggunakan anggota tubuh untuk perkembangan motorik halus (FM4.3)
4. Anak me'ngenhm dan mampu memecahkan masalah sehari-hari secara kreatif (Kog 3.5,4.5)

5. Anak mampu mengenal dan mennjukkan kemampuan keaksaraan awal dengan benar (Bahas
312.4.12)

KEGIATAN PEMBELAJARAN :

PEMBUKAAN
* Bersyair "TOMAT"

* Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan
Sop

Berdoa sebelum belajar

Bercakap tentang "TOMAT"

Mengucapkan kata tolong, terima kasih dan maaf dalam setiap kesempatan yang tepat
Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan dalam bermain

KEGIATAN INTI

SOP
* Mengenal dan mengeja huruf “TOMAT"
e Membuat jus tomat
* Mengurutkan buah tomat

RECALLING
* Merapikan peralatan bermain
Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain
Menceritakan dan menunjukkan hasil karyannya
Penguatan pengetahuan yang didapat anak
Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama

CUCI TANGAN , BERDOA MAKAN MINUM
sop



PENUTUP
Sop

e Bertepuk "TOMAT"
¢ Menginformasikan kegiatan untuk esok hari
* Berdoa setelah belajar

EVALUASI:
o ceklist
e Catatan anekdotical record

Surabaya, 13 Oktober 2020
Guru Kelas

¢ "




FORMAT PENILAIAN CEK LIST

Hari / tgl : Selasa, 13 Oktober 2020
Kelompok A
Tema / sub tema : kebutuhanku / sayuran (tomat)
Mengenal dan Membuat jus
mengeja kata Mengurutkan tomat
N NAMA “TOMAT" buah tomat
0 (SOSEM 2.12,
(BHS 3.12,4.12) | (KOG 35, 4.5) FM 4.3 NAM
3.1)
1 218421218831 2]13]4
1 | ALMIRA
SALSABILA ¥ ¥ ¥
2 | AULIA
KHOIRUNISWA ¥ v i
3 | SHAFIRA
MEYLASYIFA ¥ Y v
4 | ABDUKL ROSYID v v v
L
S | LUKMANUL
HAKIM v b .
6 | JUNIOR RISKY v v v
7 | SANDI SANTIKA \' v v
8 | BIMA FATTAH v v v
9 | ADELLIA ZASKIA v v Vv
10 | ARSYFA
SALSABILLA v v ¥
11 | N. SHOFIYUL
HUBBI . . ¥ y
CATATAN :

1. Rentang nilai 1,2,3,4 sesuai dengan tahapan kemampuan
2. Belum berkembang, mulai berkembang, berkembag sesuai harapan, berkembang sangat
baik

3. Untuk kegiatan di atas banyak anak-anak yang malu bertanya kepada buah TOMAT ,
kegiataan mengurutkan buah tomat beberapa anak tidak tuntas seperti bima, sandi dan
junior

4. Lebih intens mendampingi saat anak-anak melakukan semua aktivitas siswa

Guru Kelas




FORMAT PENILAIAN ANEKDOTICAL RECORD

Hari / tgl : Selasa, 13 Oktober 2020

Kelompok A

Tema / sub tema : kebutuhanku / sayuran (tomat)

Nama Guru : Soehartik, S.Pd.

No | Nama Anak | Tempat Waktu Peristiwa /Perilaku

1 | Aulia Kelas 08.00 Niswa berdoa dengan penih semangat dan lancar
khoiruniswa

2 | Shafira Kelas 08.15 Ketika sedang bercakap tentang tomat tiba-tiba shafira
Meylasyifa bertanya kepada guru

3 | Junior risky | Kelas 08.30 Risky memegang buah tomat tanpa mau melepaskannya

4 | Bima Fattah | Kelas 08.30 Bima mau mengerjakan tugas membuat jus tomat

L :;‘;»’

Surabaya, 13 Oktober 2020

Guru Kelas

Che

Soehartik, S.Pd.




